

do německé země.

Situace pokud se týče práce a zaměstnanosti byla asi v těchto letech taková:

Sto tisíc mladých chudých dětí sloužilo právě v podstatě. Už v letech 1941 začínají Němci su-
brat lidi do Německa na práci. Zpracovávali dřev-
nosku, prodávali ořechové maslo. Právda je to, že se
někteří občané hlásili do práce v Něm. zemi dobro-
volně. Jsem to na př. Trujkal Jiří, (Těšín),
Vaněk Jan (z Vítkova), (Lalč) a ještě jiní. Právda je
také to, že kdyby tyto děti (hlavně jejich děti)
byli měli lepší pracovní podmínky, nebyli by se
nikdy na práci v Německu hlásili. Lidé rad-
ěji v této době začínají neúctivě keřovat,
prodávají kopy, výrobky drako, na černo.

Zatímco zdejším
občanům postupně
a situace celkově
se postupně zlepšuje.

V roce 1943 jsou zatečeni dva zdejšní občan-
é - děti ve přírodních zárodci a to Kabanek
Václav a Kabanek Václav (Pysák) jsou odvedeni do
Lepuše a nikdy se nevrátí. Občané však vědí,
že pracovali pro Něm. zemi. Znamy o nich vedou-
cí úřady podávají škrova zápisu.

Stimulující události celkem zápisu

Němci však vymohli procent a ústní nepřímého
 starosty Hrušky Jozefa. Při různých reparacích, kteří Němci
 si dělali mlaty v obci k základnímu zatečení a obci
 se jíji v minulosti postí Hethroni a Němci jimi -

Vydivařství a hubost Němci se zvykli pro zapo-
 ťití selky se 100 procent. Němci zapsali jímno kon-
 tely na dodávky a v roce 1944 na jím, jímka-
 ži zastavil a katechizis celou obec, poskytl různé služby
 a služby a zabírali různé obilí.

Je zbytek pedlak Zdaurac, za to, že se nej bylo
 nekterou svou obilí.

K tomuto však musíme dodat: Právda
 je to, že Němci zavraždili četky svůj jím proto, že
 nás nenávideli, ale pravda je to, že kdyby byli
 pedláci své přibytly prodali tuu chudákům z vob
 kteří po svých žideli a děti museli se pedláci
 platit a post v hospodářské výrobky, nemohlo se
 nich být, ně nekter a mohli jímoci tuu kteří svůj
 mite přiro hlad.

V roce 1944 byla jímocím dohá jímocím.
 V obci se v celku jímocím mudlalo. Nic se nejcho-
 sio.

Rok 1945.

sloučením rilly.

Rok 1945 začína by zlatistých
 zimou. Mhodila zima a za zimních tichých
 nocí stojí občas na silnicích a jistě
 chají kamenné bomb, kteří dopadají snad
 jistě i přes 100 km odtud na německém ú-
 zemí. Skutěně nastává obava před budou-
 cím, jistě něčím čekají, že se prouta
 převalí a přes zdejší obec.
 Těsle ledem a jím přebíhají elhem a kli-
 de. 9 ledna je poručeno německému mláde-
 ži na zápisu k tomu jsou kopány pro vstup-
 jící německou armádu na hranu. Iho za
 něčím mládež již pracují v jím, takže je
 odveden jidiny a to je jannů. (Vogelstanz) tely.

Těsle bývají přebíhá stejně jako mltě
 jím, a elhem klid. V zdejší vesnici jsou
 již ubytování Němci z evakuovaných území a
 z bratřích různých německých měst. Jím ubyto-
 vání v hostinci v Heidingua a v škole.
 Koncem německé se v zdejší vesnici objevují
 německí vstupující jidovštyni, generálním
 štábu, kteří vstupují od zapadu před Americkou

amádou.

Konec dubna je vynecháním všech veřejných událostí. Z počátku mívá vyjíždí čím dál tím méně německého vojska do gdyjs mívá i do mívá okolních. Jízda se začala plovoucí blížít

Transporty zajatců

Od 10. a 15. dubna jsou se dne i s uve-
při Němci transportování zajatců z koncentračních
táborů. Ti kteří mohli jít byli uvázeni jako dobytá
stádo a ti kteří nej nemohli jít byli uvázeni
mých. Zdejší obyvatelé přichod těchto uložáků považovali
a viděli jak dovede natájet s pronájem lidem dle
co enoty - štělu a jeho přehromě.

Užij zajatci bylo hodně zajatců poslych,
při jednom transportu asi deset zajatců utuklo a
prochováli se se plánu pro stobolách. Němci je
něk hledali a ani put z nich při přehromě do
pová partí a odvezli (přaděpodobně odstěhli). Ani
put poslych zajatců však zde gústava uschováno

Občané se hojí kdýž vidí lidi, kteří
dělí Němci se rajch dnuach.

Od 20. IV. 1945 již ani deluce nechozí do
práce. Jízda je již skoro cizit a vstupující se
někde amádou to již dokazují

Den 22 dubna ani v 11⁰⁰ hod.

to vlnění začínají kmeny odstupovat zdy-
 se směrem. První gramaty dopadly na po-
 le a louky za Láncářskú. Odstupování
 postupují skoro každý den až do 4. května.
 Všechny obce se pohybuje po sklepech.
 Mimo zbytek oku mbylo zapáleno a zničeno
 no vše a nikdo nepíše o život. 4.
 května německá armáda vstupuje a odstu-
 pování ustává.

5. květen.

Němci oděti úplně a za svých
 panů květného pana jme vidět na silni-
 ci do hrakosa prochodující americké vojenské
 jednotky. Tento den začíná pro zbytek obce
 my čas probodit život.

Několik dní po 9. květnu kdy přichá starosta - před-
 zí o platnost Kovický vládní program provádě se jedná pro své
 všechny volební směry. Nastupuje nový starosta, ob. 1. 11. 45
 se starosta, ale předvedla Místního národního
 ústavu. Je to za komunistickou stranou předvedl
 Tamíně Štěpáně Josef. Byl zvolen komunistickou stranou
 proto, že již byl před válkou předsedou M. 11.

Starý starosta obce Štětka Josef (Kruševič) je s místní starosty odvolán a odcházející částí jako občan zdejší obce. I když na něj za války byly kladeny různé požadavky, zůstal vždy jasným českým a ani jeden občan nebyl k němu nemilým úmyslem.

Hospodářský úsek
obce pro roce
1945 - pro váleu.

Hospodářský úsek a žito obce se pro váleu - s rokem 1945 mění. U větších podniků jsou již jisté další dírcata chalupníků amak již s novým městem. Ti podnikají, kteří se natili z práce z Něm. jsou již podnikem zprít sloužit něčti a něčti se zaměstnání jinde. Jedna je parda, je parda je války uadělali velké peníze a nov jak by ty to pro váleu využili. Byli si je poudat žito jako duso a je jejich chautimě sbrachl zrovň mlt neje. Jivak muastavaj zádne hospodářské zmný.

Nové politické
společné obw.

Politické události a konec války mění mák úplně politický ráj obce. Vědové stranou se zdejší obce se stává strana komunistická. V komunistické straně jsou plnění nové dílny. Malé čít dílny zůstává v straně soc. demokratické. Lidové a jádne dílny klujel je jako vstupují do strany, se socialistické a několik občanů vstupují do strany kom.

Nepřímější strana je tedy strana komunistická,
za ní strana soc. demokratická, dále strany křesť.
mírnou demokratického charakteru a to je strana národně
sociálně demokratická a strana lidová.

Žalobci strany komunistické jsou:

„Kučerák Josef - (Kaučák) a Dušek Matěj (Kaučák z chalupy)
a Dušek Jan (Kaučák) Divo pro utvoření politických stran
nastavuje politické křivice.

Divo pro utvoření vlády je založen výtavní domem
pro děti v obci Opatovický praz vlády, v kterém kultury.
je zadržována všechna vlády. Je tedy obec Krumlov Zlatý č. 519.
v roce 1945 na vlády přel. Byl koupěn v Louč-
kách dříve barák a výtavní podle Hudeškové a
Kadlíka kulturní dům. Barák byl široký asi 15 m
a dlouhý asi 24 m, takže byl ziskav dotatečný
taneční prostor. Byl koupěn na drah, avšak bylo zap-
lacen, protože nebyla úprava o taneční zábrany a
vytápění z těchto byl dobrý. Na prout je v kulturním
domě pro pivo tanečnicko.

Výtavní
domem

Pravidla pro utvoření vlády by odhalila
zabírný proutek v obci v dubu. Pravidla
je je, že některé členy na ústřední úrovni o

64
kromě munků viděl a pro to měřili jeho
odměnění.

Je zde připomenuto, že v roce 1942
byla ve zdejší obci zřízena elektrika v náhra-
dě cca 300.000 Kčs.

Je tedy jasné vidět, že se zaslouží
příjemnějším novou život.

Latem se stává obcím doklady o zápisu
z občanského úřadu předtím a lidé kteří ve zdejší
obci byla. (Je patrné ze zápisu jak pada občanského
úřadu předtím chudinskou podporu). Smlouci jako
Kauč a ostatní zřehodují v tom konci bude post-
pna předtím.

Závěrem doba propracování chudých
a bohatých, malých a velkých, doba by vydržela
chudých - doba kdy vůbec vymohla pro všechny
druhy potřebám občany stejná práva.

V roce 1945 byl ještě budován
ve zdejší obci vedle zřehodují aby všichni občané
se stýpli doba zvaný, k. N. a všeobecný
z obcemi.

V prosinci 1945 byl na schůzi k NV v Tumašově
se rozhodnuto, že bude pokračováno na pokračku
v Tumašově s tímto úkolem Václava Pijara
který byl v zapevňování vojenských a prádel sboji
v Třebkovicích.

Pjara Václav byl syn Václava Pijara
doubavě v Tumašově. Celá rodina žila dlouho
v obci a obdělávala v době nezaměstnanosti v bídě
jako mladý klub sloužil u sedláků. Na zást-
ku náhle odšel jako mladý hoch na práci v
Líně. Jeho celá rodina byla jako du-
ševně postala vyvíhal sama výraznou bytostí a
pádáním. Byl chápavý a naučil se bez ne-
mohy v předpři francouzsky. Pjara z Německa do
francie se odstěhoval do zastava do zahr. zeměděly.

Roční 1946 - zasněžená země s mrazem a sněhem.

1946.

V prosinci břežna a júnna jara vzhledově do sně-
hu vzhledu Němci z osady Líně.

V prosinci júnna je odměna stana kůže
na nemovitých obcích a je zobrazena postava
která je sněhem zobrazena vzhledu obce
na mapě práce a práce bydlí.